

1. ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .29/09/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .29/09/2020

Σελίδα: 17



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΚΔΟΣΗ

29.09.2020

#646

ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΣΕ ΣΥΝΟΡΟΦΥΛΑΚΗ, ΕΟΔΥ, ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

3 νέοι διαγωνισμοί για **1.692** προσλήψεις μέσα στον Οκτώβριο



Με διαδικασίες-εξηγές δρομολογούνται τρεις νέοι διαγωνισμοί για το αμέσως επόμενο διάστημα. Πιο αναλυτικά, με 700 υπαλλήλους ορισμένου χρόνου ενισχύονται οι Κινητές Ομάδες Υγείας του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) και η Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας με 192 συμβασιούχους για την ικνηλάτηση και παρακολούθηση των διαδικασιών απομόνωσης και ελέγχου των ασθενών με Covid-19. Παράλληλα, η Συνοροφυλακή θα προχωρήσει στην πρόσληψη 800 ατόμων με ετήσιες συμβάσεις που μπορεί να ανανεώνονται για την ενίσχυση του προσωπικού της στον Εβρο. Και οι τρεις παραπάνω διαγωνισμοί θα «τρέξουν» μέσα στον Οκτώβριο και θα γίνουν με διαδικασίες εκτός ΑΣΕΠ.

σελ. 2, 7

ΜΕ 100% ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ● ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η ΑΠΟΦΑΣΗ

Πρόγραμμα για 100.000 νέες θέσεις εργασίας με αιτήσεις από την 1η Οκτωβρίου

Πώς θα δηλωθούν οι προσλήψεις και οι μισθοί

σελ. 6

ΠΡΟΚΗΡΥΞΕΙΣ

Πού γίνονται αιτήσεις για 1.681 θέσεις σε Υγεία, Παιδεία, Δήμους, ΚΤΕΛ

σελ. 2-8



EDITORIAL



ΤΟΥ
ΓΙΑΝΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΔΗ
jevangelidis@e-typos.com

Στήριξη της εργασίας

ΕΙΧΕ ΔΕΣΜΕΥΘΕΙ γι' αυτό ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, από το βήμα του Forum της ΔΕΘ και κθες ο υπουργός Εργασίας, Γ. Βρούτσος, το ανακοίνωσε.

Πρόκειται για το πρόγραμμα επιδότησης ασφαλιστικών εισφορών κατά 100% για τη δημιουργία 100.000 νέων θέσεων εργασίας, ενώ προβλέπεται έξτρα πριμ 200 ευρώ για κάθε πρόσληψη μακροχρόνια ανέργου. Χθες, υπεγράφη η Κοινή Υπουργική Απόφαση για όλες τις λεπτομέρειες του προγράμματος, το οποίο ξεκινά την Πέμπτη 1η Οκτωβρίου.

Σύμφωνα με τον κ. Βρούτσο, το νέο πρόγραμμα συνιστά μία εμπροσθοβαρή και δυναμική δράση που στριγγίζει έμπρακτα την αγορά εργασίας μέσα από τη δημιουργία νέων θέσεων, προσφέροντας σημαντικά οφέλη τόσο στις επιχειρήσεις όσο και στους εργαζομένους.

Συγκεκριμένα, επιδοτεί για 6 μήνες όλο το μη μισθολογικό κόστος που επιβαρύνεται οι επιχειρήσεις και εργαζόμενοι κινηροδοτώντας νέες προσλήψεις ενώ, παράλληλα, εξασφαλίζει, με ειδική ρύθμιση, τη διατήρηση των υφιστάμενων θέσεων εργασίας.

Το πρόγραμμα θα «τρέχει» μέχρι εξαντλήσεως των επιδοτούμενων θέσεων εργασίας, αλλά θα πρέπει να σημειωθεί ότι αφορά μόνο νέο προσωπικό, το οποίο δεν πρέπει ούτε να εργάζεται σε άλλη επιχείρηση ούτε να είχε ενεργή σύμβαση εργασίας με την αιτούσα επιχείρηση-εργοδότη τουλάχιστον ένα μήνα πριν από την υποβολή αίτησης.

Προσλήψεις στις Κινητές Ομάδες Υγείας του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ) και στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας προγραμματίζονται για το αμέσως επόμενο διάστημα. Συνολικά θα απασχοληθούν 892 άτομα είτε με οκτάμηνες είτε με τριμήνες συμβάσεις, που ενδέχεται να ανανεώνονται.

700 ΝΟΣΗΛΕΥΤΕΣ ΣΤΟΝ ΕΟΔΥ

Με κοινή απόφαση των υπουργών Οικονομικών, Ανάπτυξης-Επενδύσεων και Υγείας θα γίνουν επακτώσεις (700) προσλήψεις ΠΕ/ΤΕ νοσηλευτών για τη στελέχωση των ΚΟΜΥ Ειδικού Σκοπού και εν ελλείψει αυτών ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων/Τεχνολόγων Ιατρικών Εργαστηρίων ή ΤΕ Επισκεπτών/τών Υγείας ή ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών ή ΔΕ Παρασκευαστών Χημικού/Βοηθών Ιατρικών και Βιολογικών Εργαστηρίων. Η διαδικασία πρόσληψης του προσωπικού διενεργείται από τον ΕΟΔΥ ως φορέα υλοποίησης και ειδικότερα προσλαμβάνονται με απόλυτη σειρά χρονικής προτεραιότητας αίτησης. Οι βασικές λειτουργίες του ΕΟΔΥ περιλαμβάνουν δραστηριότητες όπως η επιδημιολογική επιτήρηση, η εκτίμηση κινδύνου, η παροχή γνωμοδοτήσεων σε επιστημονικά θέματα, η ετοιμότητα και απόκριση, η παροχή αξιόπιστων και συγκρίσιμων επιδημιολογικών δεδομένων και στατιστικών στοιχείων στους αρμόδιους φορείς σε εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο, η εκπαίδευση και επιμόρφωση/κατάρτιση στον τομέα της Δημόσιας Υγείας, η ενημέρωση του κοινού και των επαγγελματιών Υγείας σχετικά με τους κινδύνους σοβαρών υγειονομικών απειλών και η πρόωπη δράσεων ευαισθητοποίησης και ενημέρωσης σε θέματα Δημόσιας Υγείας.

192 ΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως δημοσιεύτηκε ο τρόπος πρόσληψης καθώς και τα προσόντα των 192 ατόμων που θα προσληφθούν στη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), διάρκειας οκτώ (8) μηνών, κατά παρέκκλιση

ΝΕΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ

700 προσλήψεις στον ΕΟΔΥ και 192 στη Γ.Γ. Πολιτικής Προστασίας



νάμει, τα Σώματα Ασφαλείας καθώς και από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή ΟΤΑ ή άλλου Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου για λόγους πειθαρχίας ή λόγους υγείας. **ΣΤ.** Να μην έχουν καταδικασθεί για τέλεση ή απόπειρα κακούργημα ή για έγκλημα ανυποταξίας, λιποταξίας. **Ζ.** Να μην έχουν στερηθεί οποιαδήποτε των πολιτικών δικαιωμάτων τους, έστω και αν έχει λήξει ο χρόνος που ορίστηκε για τη στέρισή τους. **Η.** Να μην τελούν υπό στερητική δικαστική συμπαράσταση, έστω και επικουρική (πλη-

κάθε άλλης γενικής ή ειδικής διάταξης, για την ικνυλάτωση και παρακολούθηση των διαδικασιών απομόνωσης και ελέγχου των ασθενών με Covid-19 και των στενών επαφών τους καθώς και τη συνδρομή στην αντιμετώπιση κάθε είδους σχετικής, υγειονομικής ή άλλης απειλής. Το προσωπικό θα τοποθετηθεί και στα Περιφερειακά Επιχειρησιακά Κέντρα Πολιτικής Προστασίας (ΠΕΚΕΠΠ) ως εξής: **Α.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης με έδρα την Κομοτηνή δώδεκα (12) θέσεις. **Β.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Αττικής με έδρα την Αθήνα τριάντα (30) θέσεις. **Γ.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Βορείου Αιγαίου με έδρα τη Μυτιλήνη δώδεκα (12) θέσεις. **Δ.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Δυτικής Ελλάδας με έδρα την Πάτρα δώδεκα (12) θέσεις. **Ε.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Δυτικής Μακεδονίας με έδρα την Κοζάνη δώδεκα (12) θέσεις. **ΣΤ.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Ηπείρου με έδρα τα Ιωάννινα δώδεκα (12) θέσεις. **Ζ.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Θεσσαλίας με έδρα τη Λάρισα δώδεκα (12) θέσεις. **Η.** Στο

ΠΕΚΕΠΠ Ιονίων Νήσων με έδρα τη Λευκάδα δώδεκα (12) θέσεις. **Θ.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Κεντρικής Μακεδονίας με έδρα τη Θεσσαλονίκη τριάντα (30) θέσεις. **Ι.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο δώδεκα (12) θέσεις. **ΙΑ.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Νοτίου Αιγαίου με έδρα τη Ρόδο δώδεκα (12) θέσεις. **ΙΒ.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Πελοποννήσου με έδρα την Τρίπολη δώδεκα (12) θέσεις. **ΙΓ.** Στο ΠΕΚΕΠΠ Στερεάς Ελλάδας με έδρα τη Λαμία δώδεκα (12) θέσεις. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν τα ακόλουθα προσόντα: **Α.** Να είναι Έλληνες πολίτες. **Β.** Να μην υπερβαίνουν το 40ό έτος ηλικίας τους. **Γ.** Να κατέχουν τα, ανά κλάδο και ειδικότητα, υποχρεωτικά και πρόσθετα προσόντα των διατάξεων του Π.Δ. 50/2001 (Α' 39). **Δ.** Οι άνδρες υποψήφιοι να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές. **Ε.** Να μην έχουν εκπέσει από στρατιωτικό βαθμό, αποβληθεί ή απολυθεί κατά περίπτωση από τις Ενοπλες Δυ-

ρη ή μερική). Τα κριτήρια που θα ληφθούν υπόψη για την επιλογή τους είναι τα εξής: **Α.** Η κατοχή τίτλου σπουδών πανεπιστημιακής εκπαίδευσης. **Β.** Το κριτήριο της εντοπιότητας. **Γ.** Η γνώση ξένων γλωσσών. **Δ.** Η γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών. **Ε.** Η εν γένει προσωπικότητα των υποψηφίων μέσω διαδικασίας προσωπικής συνέντευξης και ψυχομετρικού ελέγχου. Οι προσλαμβανόμενοι, με απόφαση του γενικού γραμματέα Πολιτικής Προστασίας και σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Ακαδημία και τον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ), θα παρακολουθήσουν πρόγραμμα εκπαίδευσης χρονικής διάρκειας έως σαράντα (40) ημερών, το οποίο θα αφορά σε ζητήματα ικνυλάτωσης, παρακολούθησης των διαδικασιών απομόνωσης και ελέγχου των ασθενών κορονοϊού (Covid-19) και των στενών επαφών τους, καθώς και αντιμετώπισης κάθε είδους υγειονομικής και άλλης φυσικής κινδύνου και απειλών. ■

▶ 209 ΜΟΝΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΥΕ ΣΕ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ηλεκτρονική υποβολή αιτήσεων για τους υποψηφίους υποχρεωτικής εκπαίδευσης που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στην προκήρυξη 6Κ/2020 που αφορά στην πλήρωση 209 θέσεων σε φορείς του υπουργείου Υγείας.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στο ΑΣΕΠ, αποκλειστικά μέσω του διαδικτυακού του τόπου (Πολίτες →

Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες) ακολουθώντας τις οδηγίες που παρέχονται στην προκήρυξη. Για την ομαλή λειτουργία του συστήματος υποβάλλει τους ηλεκτρονικών αιτήσεων συνιστάται στους υποψηφίους να μην περιμένουν την τελευταία ημέρα για να υποβάλουν την ηλεκτρονική τους αίτηση καθώς τυκτών υπερφόρτωση του Διαδικτύου ή σφάλμα στη σύνδεση με αυτό θα μπορούσε να οδηγήσει σε δυσκολία ή αδυναμία υποβολής αυτής. Για

τυκτών τεχνικές διευκρινίσεις και μόνο σχετικά με τη διαδικασία συμπλήρωσης και υποβολής των ηλεκτρονικών αιτήσεων και δικαιολογητικών συμμετοχής, οι υποψήφιοι μπορούν να απευθύνονται στη Διεύθυνση Διαχείρισης Δεδομένων & Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών του ΑΣΕΠ ακολουθώντας το σύνδεσμο ή τηλεφωνικά (2131319100 - Επιλογή 4). Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 8 Οκτωβρίου.



ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

400 προσλήψεις ειδικευμένων γιατρών σε νοσοκομεία και Κέντρα Υγείας

Με 400 ειδικευμένους γιατρούς ενισχύεται το Σύστημα Υγείας μέσα στις επόμενες εβδομάδες. Ο υπουργός Υγείας είχε εξαγγείλει εδώ και καιρό την εν λόγω προκήρυξη, ενώ τις επόμενες μέρες θα ακολουθήσουν και άλλες προσκλήσεις για προσλήψεις νοσηλευτών στα νοσοκομεία. Για τις θέσεις γίνονται δεκτοί ως υποψήφιοι όσοι έχουν: **1.** Ελληνική ιθαγένεια ή ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης. **2.** Άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος. **3.** Τίτλο αντίστοιχης με τη θέση ιατρικής ειδικότητας. **4.** Χρόνο άσκησης στην ειδικότητα για το βαθμό Επιμελητή Β' ή κατοχή του τίτλου ειδικότητας.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Στα απαιτούμενα δικαιολογητικά περιλαμβάνονται: **1.** Αίτηση-δήλωση η οποία υποβάλλεται ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση esydoctors.moh.gov.gr. **2.** Αρχείο pdf ή jpg του πτυχίου. Σε περίπτωση πτυχίου πανεπιστημίου της αλλοδαπής απαιτείται το πτυχίο με τη σφραγίδα της Χάγης, η επίσημη μετάφρασή του και η απόφαση ισοτιμίας του ΔΟΑΤΑΠ όπου απαιτείται. **3.** Αρχείο pdf ή jpg της απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος. **4.** Αρχείο pdf ή jpg της απόφασης χορήγησης τίτλου ειδικότητας. Για την κατάληψη θέσης ιατρού ΕΣΥ απαιτείται για το Βαθμό Επιμελητή Β' η κατοχή του τίτλου ειδικότητας. **5.** Αρχείο pdf ή jpg πρόσφατης βεβαίωσης του οικείου Ιατρικού Συλλόγου, στην οποία να βεβαιώνονται ο συνολικός χρόνος άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος, η ασκούμενη ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης της. **6.** Αρχείο pdf ή jpg του πιστοποιητικού γέννησης ή του δελτίου αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου. Όταν πρόκειται για πολίτη κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται και επίσημη μετάφραση των δικαιολογητικών αυτών. **7.** Αρχείο pdf ή jpg της βεβαίωσης εκπαίδευσης υπηρεσίας υπαίθρου ή βεβαίωσης νόμιμης απαλλαγής, όπου είναι απαραίτητη, η οποία έχει εκδοθεί από το τμήμα ιατρικών υπηρεσιών υπαίθρου της Διεύθυνσης Ανθρώπινου Δυναμικού Νομικών Υπηρεσιών του υπουργείου Υγείας. **8.** Είναι υποχρεωτική η υποβολή αρχείου pdf ή jpg με υπογεγραμμένη υπεύθυνη δήλωση του υποψήφιου για διορισμό ιατρού, στην οποία να αναφέρονται τα εξής: Για θέσεις Επιμελητών Α' και Β': α) δεν υπηρετώ σε θέση του κλάδου ιατρών ΕΣΥ, ή έχω υποβάλει παραίτηση από τη θέση κλάδου ιατρών ΕΣΥ μέχρι τη λήξη προθεσμίας της προκήρυξης, β) δεν έχω παραιτηθεί από θέση του κλάδου ιατρών ΕΣΥ πριν από τη συμπλήρωση δύο (2) χρόνων από το διορισμό μου, ή σε αντίθετη περίπτωση ότι έχουν συμπληρωθεί πέντε (5) χρόνια από την ημερομηνία παραίτησής μου, γ) δεν έχω αρνηθεί διορισμό σε θέση του κλάδου ιατρών ΕΣΥ, ή σε αντίθετη περίπτωση ότι έχουν συμπληρωθεί πέντε (5) χρόνια από την παρέλευση



Γλώσσας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, ή από το σχολείο Νέας Ελληνικής Γλώσσας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Εναλλακτικά αρχείο pdf ή jpg με βεβαίωση γνώσης της ελληνικής που έχει χορηγηθεί μετά από εξετάσεις ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ), ή τίτλος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης στην Ελλάδα, ή τίτλος ελληνικού πανεπιστημίου, ή ισοτιμία και αντιστοιχία πτυχίου ΔΟΑΤΑΠ (ΔΙΚΑΤΣΑ) μετά από εξετάσεις, ή τίτλος ιατρικής ειδικότητας στην Ελλάδα. **12.** Όλα τα ξενόγλωσσα πτυχία και πιστοποιητικά θα πρέπει απαραίτητα να έχουν μεταφραστεί επίσημα στην ελληνική γλώσσα από τις αρμόδιες προς τούτο Αρχές της ημεδαπής. Στα αρχεία pdf ή jpg των ξενόγλωσσων πτυχίων και πιστοποιητικών θα πρέπει να φαίνεται και η σφραγίδα της Χάγης (APOSTILLE) που έχει τεθεί στο πρωτότυπο πτυχίο ή πιστοποιητικό. ■

▶ ΑΙΤΗΣΗ-ΔΗΛΩΣΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ

ΚΑΘΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ μπορεί να υποβάλει υποψηφιότητα σε μία (1) έως και πέντε (5) θέσεις ειδικευμένων ιατρών κλάδου ΕΣΥ που έχουν προκηρυχθεί από μία ΔΥΠΕ. Στην αίτησή του ο υποψήφιος δηλώνει υποχρεωτικά τη σειρά προτίμησής του για κάθε θέση. Η αίτηση-δήλωση υποψηφιότητας μαζί με όλα τα ανωτέρω απαιτούμενα δικαιολογητικά υποβάλλονται σε ηλεκτρονική μορφή στην ηλεκτρονική πλατφόρμα esydoctors.moh.gov.gr με τη χρήση κωδικών εισαγωγής στο TAXISnet. Η αίτηση συνοδεύεται με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, ως ακολούθως: α) Τα αναγκαία για την εγκυρότητα συμμετοχής του υποψήφιου στη διαδικασία επιλογής τα οποία καλούνται «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΥΠΟΥ Α'», σύμφωνα με τον πίνακα 1 του παραρτήματος της με αρ. Γ4α/Γ.Π.οικ.7330/06-02-2020 απόφασης υφυπουργού Υγείας, καθώς και β) τα αποδεικτικά της μοριοδότησης των υποψηφίων, τα οποία καλούνται «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΤΥΠΟΥ Β'», που αφορούν στα ουσιαστικά προσόντα, τα οποία μοριοδοτούνται. Η αίτηση-δήλωση επέχει και θέση υπεύθυνης δήλωσης του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986 (Α'/75) ως προς την ακρίβεια των δηλούμενων σ' αυτήν στοιχείων του υποψηφίου. Δεδομένου ότι η επεξεργασία των αιτήσεων δηλώσεων γίνεται ηλεκτρονικά, οι υποψήφιοι υποχρεούνται να συμπληρώσουν τα αντίστοιχα τετραγωνίδια και πεδία της ηλεκτρονικής αίτησης-δήλωσης που αναφέρονται σε αντίστοιχα προσόντα

ή κριτήρια ή ιδιότητες και να υποβάλουν ηλεκτρονικά τα αντίστοιχα δικαιολογητικά. Η ηλεκτρονική αίτηση-δήλωση μετά την οριστική καταχώριση της παρέχεται σε εκτυπώσιμη μορφή, η οποία αναγράφει και τον αριθμό πρωτοκόλλου ηλεκτρονικής αίτησης. Εάν δεν συμπληρωθούν-επιλεγούν τα υποχρεωτικά τετραγωνίδια-πεδία, τότε η αίτηση δεν καταχωρίζεται και είναι αδύνατο να υποβληθεί. Η υποβολή περισσότερων της μίας αιτήσεων-δηλώσεων δεν είναι εφικτή, όμως ο υποψήφιος δύναται, εντός της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων, να ακυρώσει την υποβληθείσα και να υποβάλει εκ νέου αίτηση-δήλωση. Τα απαραίτητα κατά περίπτωση δικαιολογητικά, με τα οποία αποδεικνύονται τα απαιτούμενα τυπικά και μοριοδοτούμενα προσόντα, τα κριτήρια ή ιδιότητες που επικαλούνται οι υποψήφιοι με την αίτηση εγγραφής τους, επισυνάπτονται ηλεκτρονικά στην αίτησή τους σε μορφή pdf ή jpg (φωτογραφία), χωρητικότητας μέχρι 2 MB. Το Συμβούλιο Κρίσης και Επιλογής έχει δικαίωμα να ζητήσει από τους υποψηφίους ιατρούς οποιοδήποτε δικαιολογητικό ή έγγραφο (τύπου Β') είτε γιατί κρίνει ότι είναι απαραίτητο για τη διαδικασία είτε λόγω ενδεχόμενου τεχνικού προβλήματος σε κάποιο από τα υποβληθέντα αρχεία (τύπου Α' και Β'). Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων στην ηλεκτρονική διεύθυνση esydoctors.moh.gov.gr άρχισε στις 23-9-2020 ώρα 12.00 και λήγει στις 7-10-2020, ώρα 12.00. ■



ΟΙ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 7Κ/2020

Αιτήσεις από 9 Οκτωβρίου για 22 θέσεις στο Εθνικό Τυπογραφείο

Νέα προκήρυξη με αριθμό 7Κ/2020 εξέδωσε το ΑΣΕΠ για 22 προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στο Εθνικό Τυπογραφείο. Σύμφωνα με την προκήρυξη προβλέπεται την πλήρωση με σειρά προτεραιότητας είκοσι δύο (22) θέσεων τακτικού προσωπικού Πανεπιστημιακής, Τεχνολογικής και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Εθνικό Τυπογραφείο (Προεδρία της Κυβέρνησης). Η κατανομή των θέσεων και των ειδικοτήτων έχει ως εξής: Α' Κατηγορία

Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης (Π.Ε.), μία (1) θέση. Κλάδου/Ειδικότητας ΠΕ Πληροφορικής, Β' Κατηγορία Τεχνολογικής Εκπαίδευσης (Τ.Ε.), δώδεκα (12) θέσεις. Κλάδων/Ειδικοτήτων: ΤΕ Γραφικών Τεχνών (Εκτυπωτών - Βιβλιοδετών) και ΤΕ Γραφικών Τεχνών (Φωτοστοιχειοθετών). Γ' Κατηγορία Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης (Δ.Ε.), εννέα (9) θέσεις. Κλάδων/Ειδικοτήτων: ΔΕ Γραφικών Τεχνών (Εκτυπωτών - Βιβλιοδετών) και ΔΕ Γραφικών Τεχνών (Φωτοστοιχειοθετών). Οι ενδιαφερόμενοι καλού-

νται, εφόσον κατέχουν τα γενικά και απαιτούμενα προσόντα, να υποβάλουν «Αίτηση - Υπεύθυνη Δήλωση» (ηλεκτρονική). Η γενική αρμοδιότητα του Εθνικού Τυπογραφείου συνίσταται στην έκδοση και κυκλοφορία της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως καθώς και στην κάλυψη των εκπαιδευτικών αναγκών των δημοσίων υπηρεσιών.

Ειδικότητες - προσόντα

Οι ειδικότητες έχουν κύριο αντικείμενο απασχόλησης: ΠΕ Πληροφορικής:

Σχεδιασμό - υλοποίηση Βάσεων Δεδομένων, ανάλυση και υλοποίηση προγραμμάτων - εφαρμογών σε αντικείμενα στραφείς γλώσσες προγραμματισμού. Μέρη για την εφαρμογή των αναγκαίων πολιτικών ασφαλείας των εφαρμογών του Πληροφορικού Συστήματος εκπαισίας των δεδομένων τους, ΤΕ/ΔΕ Γραφικών Τεχνών (Εκτυπωτών - Βιβλιοδετών): Εκτύπωση και βιβλιοδεσία διαφόρων εντύπων και λοιπών εργασιών με χρήση μηχανημάτων προηγμένης τεχνολογίας (ψηφιακά και off

set), ΤΕ/ΔΕ Γραφικών Τεχνών (Φωτοστοιχειοθετών): Τεχνική επεξεργασία, ποσοτική και ποιοτική, της δημοσιεύτας ύλης των Φύλλων της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ) και των λοιπών προς εκτύπωση/έκδοση εργασιών (φωτοστοιχειοθέτηση, ηλεκτρονική σελιδοποίηση, διαμόρφωση και τεχνική επεξεργασία εργασιών), με χρήση ιδίων των προγραμμάτων InDesign, Photoshop και Illustrator. Οι διορισμένοι θα απασχοληθούν και στις δύο βάρδιες λειτουργίας του Εθνικού Τυπογραφείου. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων αρχίζει στις 9/10 ημέρα Παρασκευή και λήγει στις 26/10 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00. Το εμπρόθεμο της αίτησης κρίνεται με βάση την ημερομηνία της ηλεκτρονικής υποβολής της στο ΑΣΕΠ. Κάθε υποψήφιος μπορεί να υποβάλει μία μόνο αίτηση και για θέσεις μίας μόνο κατηγορίας προσωπικού (Π.Ε. ή Τ.Ε. ή Δ.Ε.). ■

10 στη Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης - Αποχέτευσης Πάρου

► Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης - Αποχέτευσης Πάρου ανακοινώνει την πρόσληψη 10 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Αναλυτικά οι θέσεις είναι: 3 ΔΕ Τεχνικών Υδραυλικών, 1 ΔΕ Ηλεκτροτεχνικών, 3 ΥΕ Εργατών υδρευσης - αποχέτευσης και 3 ΥΕ Εργατών γενικών καθηκόντων. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση info@deya-parou.gr ή vfragioli@deya-parou.gr είτε ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης - Αποχέτευσης Πάρου Νομού Κυκλάδων, Παροικία Πάρου, Τ.Κ. 84400, Πάρος, απευθύνοντάς την στη Γραμματεία, (τηλ.: 2284025300).

3 στο ΝΠΔΔ Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης, Πολιτισμού και Παιδείας Δήμου Ερμιονίδας

► Το ΝΠΔΔ Κοινωνικής Προστασίας & Αλληλεγγύης, Πολιτισμού και Παιδείας Δήμου Ερμιονίδας ανακοινώνει την πρόσληψη 3 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως 31/07/2021, ως ακολούθως: 1 ΤΕ Βρεφονηπιόκομος και 1 ΤΕ Διοικητικό - Οικονομικό και 1 ΥΕ Καθαριστής. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση prkrappderm@vahoo.gr είτε ταχυδρομικά στη διεύθυνση: ΝΠΔΔ Κοινωνικής Πρόνοιας και Αλληλεγγύης, Πολιτισμού και Παιδείας Δήμου Ερμιονίδας, Μ. Μερκούρη 11, Κρανίδι, Τ.Κ. 213 00 (τηλ.: 2754360001).

2 εργάτες στον Δήμο Βύρωνα

► Ο Δήμος Βύρωνα ανακοινώνει την πρόσληψη 2 ΥΕ Εργατών Νεκροταφείου με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται στο τηλέφωνο 213 2008682.

21 οδηγόι και εργάτες στον Δήμο Πατρέων

► Ο Δήμος Πατρέων ανακοινώνει την πρόσληψη προσωπικού για την κάλυψη αναγκών των δημοτικών κοιμητηρίων με σύμβαση ορισμένου χρόνου διάρκειας 8 μηνών, ως ακολούθως: Ένας Δ.Ε. Οδηγών αυτοκινήτων (επαγγελματικό δίπλωμα), 10 Υ.Ε. Εργατών Κοιμητηρίων (ταφής - εκταφής νεκρών) και 10 άτομα Υ.Ε. Εργατών Καθαριότητας Κοιμητηρίων. Επισημαίνεται πως οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία από 18 έως 65 ετών και να διαθέτουν τα απαιτούμενα τυπικά και λοιπά προσόντα, τα οποία περιγράφονται αναλυτικά στην ανακοίνωση. Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει τη Δευτέρα 5 Οκτωβρίου. Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό «ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6» και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση protodp@patras.gr είτε ταχυδρομικά στην διεύθυνση: Δήμος Πατρέων, Βότση και Μαιζώνου 147, Τ.Κ. 26221, Ν. Αχαΐας, απευθύνοντάς την στη Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών, Τμήμα Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού (τηλ. 2613610291).

18 γυμναστές στον Δήμο Παύλου Μελά

► Ο Δήμος Παύλου Μελά ανακοινώνει την πρόσληψη δεκαοκτώ (18) ατόμων Πτυχιούχων Φυσικής Αγωγής, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικής διάρκειας έως οκτώ (8) μηνών με ωριαία αποζημίωση, για την υλοποίηση των Προγραμμάτων «Άθληση για Όλους» περιόδου 2020-2021. Η αίτηση καθώς και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά πρέπει να αποσταλούν σε μορφή pdf στην ηλεκτρονική διεύθυνση athlitisimos@paviniosmelas.gr έως και τις 05/10/2020. Τηλ.: 2313 302 960.

14 μουσικοί στον Δήμο Πρέβεζας

► Ο Δήμος Πρέβεζας για τη λειτουργία τμημάτων του Δημοτικού Ωδείου ανακοινώνει την πρόσληψη 14 ατόμων εκπαιδευτικού-διδασκαλικού προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου επί ωρομισθία, για το εκπαιδευτικό έτος 2020-2021. Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν υποχρεωτικά τα δικαιολογητικά στα γραφεία του Δήμου Πρέβεζας, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 10.00 π.μ. έως 14.00.

18 άτομα στη Δημοτική Επιχείρηση Δήμου Κιλελέρ

► Η Κοινωνική Δημοτική Επιχείρηση Δήμου Κιλελέρ ανακοινώνει την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά δεκαοκτώ (18) ατόμων για την κάλυψη αναγκών της. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση και να την υποβάλουν καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 09:00 π.μ. έως 13:00, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην διεύθυνση: Δήμος Κιλελέρ, Ηρώων Πολυτεχνείου & Αγίου Χαράλδμου, Τ.Κ.: 41500, Νίκαια Λάρισης (τηλ.: 2413-507215).

▶ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΕΩΣ ΤΙΣ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΓΙΑ 63 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΕ 4 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ συνοδών και οδηγών θα κάνουν τέσσερις Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης σε Κεντρική Μακεδονία, Ανατολική Μακεδονία & Θράκη, Αττική και Θεσσαλία. Για τις θέσεις των οδηγών ζητούνται: α) Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ ειδικότητας: Τεχνικό Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Εκπαιδευτή Υποψήφιων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψήφιων Οδηγών Αυτοκινήτων και Μοτοσικλετών ή πτυχίο Α' ή Β' κύκλου σπουδών ΤΕΕ ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή απολυτήριο τίτλος

Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου τμήματος Μηχανικών Αυτοκινήτων ή απολυτήριο τίτλος Επαγγελματικού Λυκείου ειδικότητας Τεχνικό Οχημάτων ή ειδικότητας Μηχανικών Αυτοκινήτων του Τομέα Μηχανολογίας ή ειδικότητας Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου του Τομέα Οχημάτων ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ειδικότητας Μηχανών Αυτοκινήτου ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ειδικότητας Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή συναφούς ειδικότητας,

δηλαδή: Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτου Οχημάτων ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Τεχνικών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνικών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολόγου Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυ-

κείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή Σχολής Μαθητείας του ΟΑΕΔ του ν. 1346/1983 ή ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας β) Ιαχυσούσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Δ' (D) κατηγορίας, γ) Τοποσημειωτικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ). ■



Γ. ΒΡΟΥΤΣΗΣ: 100% ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΞΤΡΑ ΠΡΙΜ 200€ ΓΙΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΑΝΕΡΓΟΥΣ • ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ Η ΑΠΟΦΑΣΗ • ΠΩΣ ΘΑ ΔΗΛΩΘΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΚΑΙ ΟΙ ΜΙΣΘΟΙ

100.000 νέες θέσεις εργασίας με αιτήσεις από την 1η Οκτωβρίου

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΤΙΚΟΣ
kkatikos@e-typos.com

Εκινούν την Πέμπτη 1η Οκτωβρίου οι αιτήσεις από τις ιδιωτικές επιχειρήσεις για την πρόσληψη 100.000 ανέργων με επιδότηση εισφορών στο 100% και με έξτρα πριμ 200 ευρώ για κάθε πρόσληψη μακροχρόνια ανέργου.

Το ειδικό αυτό πρόγραμμα, που εξήγγειλε στις 14 Σεπτεμβρίου από τη ΔΕΘ ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, μπαίνει άμεσα σε εφαρμογή με την Κοινή Υπουργική Απόφαση που υπέγραψαν ο υπουργός Εργασίας, Γιάννης Βρούτσης, με τον αναπληρωτή υπουργό Οικονομικών, Θόδωρο Σκυλακάκη.

Με τις 100.000 θέσεις εργασίας επιδιώκεται να διατηρηθούν θέσεις εργασίας και να αναχαιτιστεί ένα πρώτο κύμα ανεργίας που αναμένεται το φθινόπωρο μετά τη φτωχή σε επισκέπτες (λόγω κορονοϊού) φετινή τουριστική περίοδο. Για το λόγο αυτόν οι προσλήψεις είναι με πληρωμένες εισφορές από το κράτος και δίδεται ένα 200άρι επιπλέον από το κράτος στο μισθό κάθε μακροχρόνια ανέργου. Η ιδιότητα του μακροχρόνια ανέργου θα πιστοποιείται έρδσον ο άνεργος συμπληρώνει τουλάχιστον 12 μήνες συνεχόμενης ανεργίας μέχρι την ημερομηνία αίτησης της επιχείρησης για την πρόσληψή του.

Οι άνεργοι που θα προσληφθούν θα έχουν συμβάσεις τουλάχιστον για ένα έμνο που διαρκεί το πρόγραμμα. Μετά το έμνο σταματά η επιδότηση και αν οι εργοδότες τους χρειάζονται θα τους κρατήσουν χωρίς επιδότηση, ειδάλλως θα αποχωρήσουν.

Η υπουργική απόφαση για τις 100.000 θέσεις απασχόλησης προβλέπει, μεταξύ άλλων, ότι:

► Μπορούν να συμμετέχουν οι επιχειρήσεις -εργοδότες του ιδιωτικού τομέα της χώρας, ανεξαρτήτως κλάδου και επιχειρηματικής δραστηριότητας, υπό την προϋπόθεση ότι είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερες ή έχουν ρυθμίσει τυχόν βεβαιωμένες οφειλές τους προς το Δημόσιο και e-ΕΦΚΑ κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης υπαγωγής στο πρόγραμμα.

► Οι νέες θέσεις εργασίας που επιδοτούνται είναι επιπρόσθετες του αριθμού των υφιστάμενων θέσεων εργασίας που είχαν οι επιχειρήσεις



στις 18/9/2020 (ημερομηνία δημοσίευσης του νόμου 4726/2020 για τις 100.000 προσλήψεις).

► Η ημερομηνία έναρξης ισχύος του προγράμματος (με υποβολή αιτήσεων -δηλώσεων) είναι η Πέμπτη 1/10/2020 και οι αιτήσεις θα κλείσουν μέχρι εξαντλήσεως των επιδοτούμενων θέσεων εργασίας.

► Για κάθε νέα θέση που εντάσσεται στο πρόγραμμα, επιδοτείται από τον κρατικό προϋπολογισμό το σύνολο των ασφαλιστικών εισφορών εργαζομένου και εργοδότη, ανεξαρτήτως του ύψους του μηνιαίου μισθού, καθώς και οι αναλογούσες ασφαλιστικές εισφορές σε Δώρα και επίδομα αδείας, για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών.

► Σε περίπτωση που η νέα θέση εργασίας αφορά μακροχρόνια άνεργο, εγγεγραμμένο στο μητρώο ανέργων του ΟΑΕΔ για χρονικό διάστημα τουλάχιστον δώδεκα μηνών μέχρι την υποβολή της αίτησης-δήλωσης των επιχειρήσεων-εργοδότην, η νέα πρόσληψη επιδοτείται από τον κρατικό προϋπολογισμό με 200 ευρώ επιπλέον. Η επιδότηση καταβάλλεται στον εργοδότη, ο οποίος την προσθέτει στον καθαρό μηνιαίο μισθό προ φόρου και ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης του μακροχρόνια ανέργου που έχει προσλάβει. Σε κάθε περίπτωση, ο καθαρός μηνιαίος μισθός, προ φόρου και ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης, του νεοπροσληθέντος μακροχρόνια

ανέργου δεν μπορεί να υπολείπεται του ποσού των διακοσίων (200) ευρώ.

► Οι συμβάσεις των νεοπροσληθέντων θα είναι με εξαρτημένη σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου, διάρκειας τουλάχιστον έξι (6) μηνών, με πλήρη ή μερική απασχόληση.

► Οι ωφελούμενοι εργαζόμενοι κατά τη στιγμή της πρόσληψής τους δεν πρέπει να εργάζονται σε άλλη επιχείρηση και να μην είχαν ενεργή σύμβαση εργασίας με την αιτούσα επιχείρηση-εργοδότη, όπως προσδιορίζεται με τον Αριθμό Φορολογικού Μητρώου (ΑΦΜ) για τουλάχιστον έναν (1) μήνα πριν από την υποβολή αίτησης. ■

Πώς θα υποβληθεί η δήλωση στην «ΕΡΓΑΝΗ»

ΑΠΟ ΤΗΝ Πέμπτη που ξεκινά το πρόγραμμα, οι επιχειρήσεις θα πρέπει να υποβάλουν έντυπο-δήλωση στην «ΕΡΓΑΝΗ», στο οποίο θα δηλώνουν:

- τα στοιχεία της επιχείρησης,
- τα στοιχεία του δυνητικά ωφελούμενου που επιθυμούν να προσλάβουν,
- τις μηνιαίες μισθικές και τις αντίστοιχες καθαρές, προ φόρου και ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης, αποδοχές του, οι οποίες δεν μπορούν να υπολείπονται για πλήρη απασχόληση του νομοθετημένου κατώτατου μισθού ή ημερομισθίου,
- εάν ο δυνητικά ωφελούμενος είναι μακροχρόνια άνεργος,
- το πιστωτικό ίδρυμα και τον αριθμό τραπεζικού λογαριασμού (IBAN) της επιχείρησης για την περίπτωση που η επιχείρηση αιτείται να προσλάβει μακροχρόνια άνεργο,
- ότι είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμεροι ή έχουν ρυθμίσει τυχόν βεβαιωμένες οφειλές τους προς το Δημόσιο και τον e-ΕΦΚΑ,
- ότι θα διατηρήσουν κατά μέσο όρο τον ίδιο αριθμό εργαζομένων για το χρονικό διάστημα των έξι μηνών, κατά το οποίο επιδοτείται η νέα θέση εργασίας, σύμφωνα με το πρόγραμμα.

ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ - ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ

ΣΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-εργοδότες που εντάσσονται στο πρόγραμμα ο μέσος όρος του αριθμού των εργαζομένων για το χρονικό διάστημα των έξι μηνών που επιδοτείται κάθε νέα θέση εργασίας πρέπει να είναι τουλάχιστον ίσος με τον αριθμό εργαζομένων που είχαν την 18/9/2020, προσαυξημένος κατά τον αριθμό των νέων επιδοτούμενων εργαζομένων. Αυτό σημαίνει ότι επιτρέπονται οι απολύσεις πλην των επιδοτού-

μενων εργαζομένων, αλλά σε κάθε περίπτωση οι αποχωρούντες θα αντικαθίστανται από νέες προσλήψεις ώστε ο συνολικός αριθμός των απασχολούμενων να μην είναι μικρότερος από όσους εργάζονταν στις 18/9/2020. Απόλυση εργαζομένων που θα προσληφθούν μέσα από το πρόγραμμα επιτρέπεται μόνον για «σπουδαίο λόγο» (δολιοφθορά, κλοπή, στην επιχείρηση και άλλα ποινικά αδικήματα).

Ο αριθμός των εργαζομένων που λαμβάνεται υπόψη για τον έλεγχο του κριτηρίου της διατήρησης του μέσου όρου των θέσεων εργασίας αφορά στο σύνολο των απασχολούμενων με πλήρη ή μειωμένη απασχόληση, συμπεριλαμβανομένων και αυτών που έχουν τεθεί σε αναστολή. Δεν προσημετρώνται εργαζόμενοι που αποχωρούν με σύνταξη καθώς και όσοι αποχωρούν οικειοθελώς ή με λήξη σύμβασης ορισμένου χρόνου.



ΘΕΜΑ ΧΡΟΝΟΥ Ο ΝΕΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ

Διαδικασίες-εξπρές για 650 προσλήψεις οδηγών και τεχνικών στα ΜΜΜ

ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ
semmanoilidou@e-typos.com

Έξι χρόνου είναι η έναρξη της διαδικασίας για την πρόσληψη 650 οδηγών και τεχνικών στις αστικές συγκοινωνίες της Αθήνας με τη δημοσίευση της σχετικής προκήρυξης. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο αναπληρωτής υπουργός Οικονομικών Θόδωρος Σκυλακάκης και ο υπουργός Εσωτερικών, Τάκης Θεοδωρικάκος, «άναψαν» πριν από λίγες μέρες το «πράσινο φως» για τη δρομολόγηση της προκήρυξης για την πρόσληψη των νέων εργαζομένων. Ο νέος διαγωνισμός εγκρίθηκε και από τον πρόεδρο του ΑΣΕΠ, μετά

την αποστολή του στην Ανεξάρτητη Αρχή από τον υπουργό Υποδομών, Κώστα Καραμανλή.

Πώς θα γίνουν οι νέες προσλήψεις

Από μέσα σε μέρα αναμένεται το ΑΣΕΠ να αναρτήσει την προκήρυξη για την ενίσχυση του προσωπικού στα μέσα μεταφοράς και πιο συγκεκριμένα στις εταιρίες του ομίλου ΟΑΣΑ (ΟΣΥ και ΣΤΑΣΥ). Μετά από τη δημοσίευση της προκήρυξης οι ενδιαφερόμενοι θα έχουν προθεσμία 45 ημερών προκειμένου να υποβάλουν αιτήσεις για την κάλυψη των 450 νέων θέσεων στον ΟΣΥ και των 200 στη ΣΤΑΣΥ. Όπως έχουν αναφέρει ο πρωθυπουργός και ο υπουργός Υποδομών, οι προσλή-

ψεις θα γίνουν με διαδικασίες fast track απρότυπες τα κριτήρια που έχουν τεθεί από το ΑΣΕΠ. Ο στόχος είναι η διαδικασία να ολοκληρωθεί έως το τέλος του έτους, προκειμένου να συμπέσει χρονικά με τη σταδιακή παράδοση των 300 λεωφορείων τα οποία θα αποκτηθούν με leasing. Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί με το ίδιο μοντέλο που ακολούθησε το υπουργείο Προστασίας του Πολίτη για την πρόσληψη περίπου 1.500 ειδικών φρουρών και 800 συνοριοφυλάκων. Οι νέοι οδηγοί λεωφορείων θα μπορούν σε σύντομο χρονικό διάστημα να αναλάβουν τα καθήκοντά τους, δεδομένου ότι μεταξύ των κριτηρίων τα οποία θα πρέπει να πληρούν είναι η κατοχή επαγγελματικού διπλώματος οδήγησης. ■



20 θέσεις στη ΔΕΥΑ Βόλου

▶ Η Δημοτική Επιχείρηση Υδρευσης και Αποχέτευσης Μείζονος Περιοχής Βόλου ανακοινώνει την πρόσληψη 20 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 8 μηνών. Αναλυτικά οι θέσεις είναι: 1 ΠΕ Χημικών, 1 ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, 1 ΤΕ Διοικητικού Λογιστικού, 1 ΤΕ Μηχανικών Πληροφορικής, 2 ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, 3 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, 2 ΔΕ Πρακτικών Μηχανικών, 1 ΔΕ Ηλεκτροσυγκολλητών και 8 ΔΕ Υδραυλικών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν ηλεκτρονικά στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου prosdioikiti@deyavp.gr

4 στο Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νέας Σμύρνης

▶ Το Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Νέας Σμύρνης ανακοινώνει την πρόσληψη 4 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 31/07/2021, ως ακολούθως: 3 ΔΕ Βοηθοί Βρεφολόγοι και 1 ΥΕ Βοηθητικών Εργασιών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρο-

3 άτομα στο Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων

▶ Το Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων ανακοινώνει την πρόσληψη 3 ατόμων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου έως 31/07/2021, ως ακολούθως: 1 ΤΕ Βρεφονηπιολόγος, 1 ΔΕ Μάγειρας και 1 ΥΕ Προσωπικό Καθαριότητας. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.6 και να την υποβάλουν είτε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση kkrdimkor@gmail.com είτε ταχυδρομικά στην διεύθυνση: ΝΠΔΔ «Κέντρο Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Κορινθίων», ΑΔΕΙΜΑΝΤΟΥ 22 (εντός ΣΤ' ΚΑΠΗ), Τ.Κ. 20131, ΚΟΡΙΝΘΟΣ (τηλ.: 2741025717).



4 γιατροί στον Δήμο Ρόδου

▶ Ο Δήμος Ρόδου ανακοινώνει τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου με 4 ΠΕ ιατρούς ειδικότητας Παιδιατρικής έως 31/07/2021. Για τις θέσεις ζητούνται: α) Πτυχίο ή δίπλωμα Ιατρικής ΑΕΙ ή το ομώνυμο πτυχίο ή δίπλωμα Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) ΑΕΙ ή Προγραμμάτων Σπουδών Επιλογής (ΠΣΕ) ΑΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σολών της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας. β) Άδεια άσκησης ιατρικού επαγγέλματος. γ) Άδεια χρησιμοποίησης τίτλου ιατρικής ειδικότητας παιδίατρου. δ) Βεβαίωση ιδιότητας μέλους Ιατρικού Συλλόγου. ε) Εκπλήρωση της υποχρεωτικής άσκησης υπηρεσίας υπαίθρου, αποδεικνυόμενη με βεβαίωση του υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης ή βεβαίωση του ίδιου υπουργείου ότι δεν απαιτείται. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΜΕ.4 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας στην ακόλουθη διεύθυνση: ΡΟΔΙΑΚΗ ΕΠΑΥΛΗ ΚΤΙΡΙΟ Α Ερυθρού Σταυρού, Τ.Κ. 85100, απευθύνοντάς την στη Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής και Δημογραφικής Απασχόλησης (τηλ. επικοινωνίας: 2241003890-91).

7 σχολικές καθαρίστριες στον Δήμο Σοφάδων

▶ Ο Δήμος Σοφάδων ανακοινώνει την πρόσληψη 7 ατόμων ΥΕ σχολικών καθαριστών μερικώς απασχολήσις με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας 4 μηνών. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν την αίτηση και τα δικαιολογητικά στο γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας του Δήμου Σοφάδων. Ταχ. δ/ση: Κιέριου 49, 2ος όροφος Δημοτικού Κατ'τος, αριθμ. τηλ.: 24433 53213 - 24433 53212, εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της ανάρτησης της παρούσας στο κύριο ανακοινώσεων το Δημοτικό Καταστήματος Σοφάδων και στην ιστοσελίδα του δήμου, ήτοι έως αύριο 30-09-2020.



3 σχολικές καθαρίστριες στον Δήμο Βέροιας

▶ Ο Δήμος Βέροιας ανακοινώνει την πρόσληψη 3 ατόμων ΥΕ καθαριστριών σχολείων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας 4 μηνών για τον καθαρισμό των σχολικών μονάδων του Δήμου Βέροιας, προκειμένου να ανταποκριθούν στα αυξημένα μέτρα που αφορούν στην πρόσληψη και τον περιορισμό της διασποράς του κορονοϊού στα σχολεία. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν ηλικία άνω των 18 ετών και να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 169 του Ν. 3584/07. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση στα γραφεία της αρμόδιας υπηρεσίας στην οδό Μητροπόλεως 46 και ειδικότερα στο Γραφείο Προσωπικού (αρ. γρ. 11) εντός προθεσμίας τεσσαράκοντα (4) ημερών, έως 01-10-2020.



ΣΕ ΘΗΒΑ, ΕΥΒΟΙΑ, ΑΤΤΙΚΗ, ΚΟΡΙΝΘΟ

Προσλήψεις 600 οδηγών στους σταθμούς των ΚΤΕΛ

Με ανακοινώσεις τους τα τέσσερα μεγαλύτερα υπεραστικά ΚΤΕΛ ζητούν να προσλάβουν περίπου 600 οδηγούς με εμπειρία προκειμένου να ενισχύσουν το στόλο του ΟΑΣΑ για δρομολόγια που θα ξεκινήσουν από την 1η Νοεμβρίου. Δείτε παρακάτω τους διαγωνισμούς.

▶ ΚΤΕΛ ΘΗΒΩΝ

Η ΚΤΕΛ Επαρχίας Θηβών Α.Ε. ζητάει οδηγούς αστικών λεωφορείων με τόπο παροχής εργασίας στην ευρύτερη περιοχή Αχαρνάι - Θρακομακεδόνες. Οι υποψήφιοι θα πρέπει: **Α.** Να έχουν την ελληνική ιθαγένεια και να είναι γραμμένοι στα μπρώλα ή δημοτολόγια δήμου ή κοινότητας ή να έχουν την ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ενιαίου Ευρωπαϊκού Χώρου ή να είναι ομογενείς ή υπήκοοι τρίτων χωρών που διαμένουν στην Ελλάδα άνω των δώδεκα μηνών πριν από την πρόσληψή τους. **Β.** Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους. **Γ.** Οι Έλληνες πολίτες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές. **Δ.** Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα ή σε οποιαδήποτε ποινή. Επίσης, να μην έχουν παραπεμφθεί, με τελεσικό βούλευμα, για κακούργημα ή για κάποιο από τα παραπάνω αδικήματα. **Ε.** Θα αξιολογηθεί η προϋπηρεσία. Ειδικά προσόντα πρόσληψης: **Α.** Να κατέχουν ισχύουσα άδεια οδήγησης Λεωφορείου κατ. Δ', ΠΕΙ (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας) σε ισχύ και κάρτα ψηφιακού ταχογράφου. **Β.** Να πληρούν τις προϋποθέσεις υγείας για τη θέση που προορίζονται. Η σχετική καταλληλότητα πιστοποιείται από γιατρό της ΕΟΠΥΥ, σύμφωνα με τα ισχύοντα κατά περίπτωση και αποδεικνύεται με την προσκόμιση ιατρικού πιστοποιητικού κατά την πρόσληψη. Γίνονται δεκτές αιτήσεις με συνημμένο βιογραφικό σημείωμα και ευκρινείς φωτοτυπίες άδειας οδήγησης και κάρτας ταχογράφου, μέχρι τις 20 Οκτωβρίου 2020 (από Δευτέρα έως Παρασκευή, ώρες 8:30-14:00), με κατάθεσή τους στην έδρα της εταιρίας στη Θίβρα - Εστίας 10 - Τ.Κ. 32200, είτε με courier είτε αυτοπροσώπως, καθώς και με αποστολή τους μέσω email με τίτλο «ΑΙΤΗΣΗ ΟΔΗΓΟΥ» στο ktelthiv@otenet.gr. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 22620-26419.

▶ ΚΤΕΛ ΑΤΤΙΚΗΣ

Η ΚΤΕΛ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε., στο πλαίσιο της συνεργασίας με τον ΟΑΣΑ, ζητάει να προσλάβει οδηγούς για την εκτέλεση συγκοινωνιακού έργου στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής. Γενικά προσόντα πρόσληψης: **Α.** Να έχουν την ελληνική ιθαγένεια και να είναι γραμμένοι στα μπρώλα ή δημοτολόγια δήμου ή κοινότητας ή να έχουν την ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ενιαίου Ευρωπαϊκού Χώρου (ΕΟΧ) ή να είναι ομογενείς ή υπήκοοι τρίτων χωρών



που διαμένουν επί μακρόν στην Ελλάδα προ της προσλήψής τους. **Β.** Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους. **Γ.** Οι Έλληνες πολίτες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές. **Δ.** Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα ή σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, απάτη, εκβίαση, απιστία, χρήση και εμπορία ναρκωτικών ουσιών και γενικά για εγκλήματα κατά των θνήσ σε βαθμό πλημμελήματος. Επίσης, να μην έχουν παραπεμφθεί, με τελεσικό βούλευμα ή κλητήριο θέσπισμα, για κακούργημα ή για κάποιο από τα παραπάνω αδικήματα. Ειδικά προσόντα πρόσληψης: **Α.** Να κατέχουν ισχύουσα άδεια οδήγησης Λεωφορείου κατ. Δ', ΠΕΙ (Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας) σε ισχύ και κάρτα ψηφιακού ταχογράφου. **Β.** Να πληρούν τις προϋποθέσεις υγείας για τη θέση που προορίζονται. Η σχετική καταλληλότητα πιστοποιείται από γιατρό της ΕΟΠΥΥ, σύμφωνα με τα ισχύοντα κατά περίπτωση και αποδεικνύεται με την προσκόμιση ιατρικού πιστοποιητικού, το οποίο έχει εκδοθεί κατά το τελευταίο τρίμηνο προ της υποβολής του. Το ιατρικό πιστοποιητικό προσκομίζεται κατά την πρόσληψη. **Να κατέχουν τουλάχιστον απολυτήριο Λυκείου. Στοιχειώδεις γνώσεις αγγλικών. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστέλνουν στο info@ktelattikis.gr τα κάτωθι: Βιογραφικό, φωτογραφία,**

Ποινικό Μπρώλο, άδεια οδήγησης, απολυτήριο Λυκείου ή ανώτερης βαθμίδος, πιστοποιητικό εκπλήρωσης στρατιωτικών υποχρεώσεων ή νόμιμης απαλλαγής από αυτές (ισχύει μόνο για τους άρρενες), κάρτα ψηφιακού ταχογράφου.

▶ ΚΤΕΛ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Η ΚΤΕΛ Κορινθίας Α.Ε. ζητάει να προσλάβει οδηγούς αστικών λεωφορείων για το έργο του ΟΑΣΑ που θα εκτελέσει στην ευρύτερη περιοχή Ελευσίνας, Αχαρνών και Κηφισιάς. Γενικά προσόντα πρόσληψης: **Α.** Να έχουν την ελληνική ιθαγένεια και να είναι γραμμένοι στα μπρώλα ή δημοτολόγια δήμου ή κοινότητας ή να έχουν την ιθαγένεια κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ενιαίου Ευρωπαϊκού Χώρου (ΕΟΧ) ή να είναι ομογενείς ή υπήκοοι τρίτων χωρών που διαμένουν επί μακρόν στην Ελλάδα προ της προσλήψής τους. **Β.** Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους. **Γ.** Οι Έλληνες πολίτες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές. **Δ.** Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα ή σε οποιαδήποτε ποινή για ενδοοικογενειακή βία ή έγκλημα περί την γενετήσια ζωή, κλοπή, υπεξαίρεση, απάτη, εκβίαση, απιστία, χρήση και εμπορία ναρκωτικών ουσιών και γενικά για εγκλήματα κατά των θνήσ σε βαθμό πλημμελήματος. Επίσης, να μην έχουν παραπεμφθεί, με τελεσικό βούλευμα

ή κλητήριο θέσπισμα, για κακούργημα ή για κάποιο από τα παραπάνω αδικήματα. Ειδικά προσόντα πρόσληψης: **Α.** Να κατέχουν ισχύουσα άδεια οδήγησης Λεωφορείου, Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) και κάρτα ψηφιακού ταχογράφου. **Β.** Να πληρούν τις προϋποθέσεις υγείας για τη θέση που προορίζονται. Η σχετική καταλληλότητα πιστοποιείται από ιατρό της ΕΟΠΥΥ, σύμφωνα με τα ισχύοντα κατά περίπτωση και αποδεικνύεται με την προσκόμιση ιατρικού πιστοποιητικού, το οποίο έχει εκδοθεί κατά το τελευταίο τρίμηνο προ της υποβολής του. Το ιατρικό πιστοποιητικό προσκομίζεται κατά την πρόσληψη. Γίνονται δεκτές αιτήσεις με συνημμένο βιογραφικό σημείωμα μέχρι τις 15 Οκτωβρίου 2020 (από Δευτέρα έως και Παρασκευή, ώρα 07:30 π.μ. - 14:00) με κατάθεσή τους στη Γραμματεία της εταιρίας (Δημοκρατίας 4 - Κόρινθος - 1ος όροφος) καθώς και με αποστολή τους μέσω email στο ktel@ktelkorinthias.gr.

▶ ΚΤΕΛ ΕΥΒΟΙΑΣ

Η εταιρία Υπεραστικό ΚΤΕΛ Ν. Ευβοίας Α.Ε. ζητάει να προσλάβει οδηγούς αστικών λεωφορείων, για το έργο του ΟΑΣΑ που θα εκτελέσει από 1ης/11/2020 στην Αττική. Γενικά προσόντα πρόσληψης οδηγών: **Α.** Να έχουν την ελληνική ιθαγένεια και να είναι γραμμένοι στα μπρώλα ή δημοτολόγια δήμου ή κοινότητας ή να έχουν την ιθαγένεια κράτους-μέλους

της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ενιαίου Ευρωπαϊκού Χώρου (ΕΟΧ) ή να είναι ομογενείς ή υπήκοοι τρίτων χωρών που διαμένουν στην Ελλάδα άνω των δώδεκα (12) μηνών προ της προσλήψής τους. **Β.** Να έχουν συμπληρώσει το 21ο έτος της ηλικίας τους. **Γ.** Οι Έλληνες πολίτες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές. **Δ.** Να μην έχουν καταδικαστεί για κακούργημα ή σε οποιαδήποτε ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση, απάτη, εκβίαση, απιστία, χρήση και εμπορία ναρκωτικών ουσιών και γενικά για εγκλήματα κατά των θνήσ σε βαθμό πλημμελήματος. Επίσης, να μην έχουν παραπεμφθεί, με τελεσικό βούλευμα, για κακούργημα ή για κάποιο από τα παραπάνω αδικήματα. Προσόντα πρόσληψης: **Α.** Να κατέχουν ισχύουσα άδεια οδήγησης Λεωφορείου, Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) και κάρτα ψηφιακού ταχογράφου. **Β.** Να πληρούν τις προϋποθέσεις υγείας για τη θέση που προορίζονται. Η καταλληλότητα πιστοποιείται από ιατρό της ΕΟΠΥΥ, σε ισχύοντα κατά περίπτωση και αποδεικνύεται με την προσκόμιση πιστοποιητικού, το οποίο έχει εκδοθεί το τελευταίο τρίμηνο. Το ιατρικό πιστοποιητικό προσκομίζεται κατά την πρόσληψη. Γίνονται δεκτές αιτήσεις με συνημμένο βιογραφικό σημείωμα έως την 20ή Οκτωβρίου 2020 (από Δευτέρα έως και Παρασκευή της εταιρίας). ■